舞钢市电影公司给准大学生送福利

"电影餐"代替"升学宴" 这一波免费活动可以有

□记者 杨德坤

本报讯 8月13日晚,一场特殊的 电影放映活动在舞钢市八台镇大马庄 村拉开银幕,吸引不少夜晚消暑的村 民聚拢观看。

原来,该村陈雅琪同学今年高考 以优异成绩被省内一所高校录取,激 动之下,陈雅琪的父亲想办桌酒席请

亲戚热闹一番,可陈雅琪觉得通过放 映一场主旋律的红色主题电影较办升 学宴更有意义,便联系上了舞钢市电 影公司。舞钢市电影公司得知情况 后, 当即调整放映计划, 精心挑选了 《血战狙击岭》等3部主旋律影片到大 马庄村放映。

舞钢市电影公司负责人表示,今 年暑期,为迎接党的二十大胜利召开, 该公司在当地城乡开展了"爱电影· 爱生活"新时代文明实践电影惠民主 题放映活动,只要是准大学生家庭有 需求,想通过用"红色电影餐"替代 "升学宴"的,该公司都将安排放映队 免费送上一次电影放映活动,向莘 莘学子送上诚挚祝福,丰富城乡居 民精神文化生活,倡树社会文明和谐 新风尚。



鹰城夜 月皎洁

8月13日晚8时许,市区建西乌江河口公园附近夜空一轮明月高挂 连日来,我市持续高温天气,夜空中云层稀薄,月色皎皎,吸引了不 少市民赏月拍照晒微信朋友圈。 本报记者 张鹏 摄

公安交管部门公布典型违法案例

口记者 杨元琪

本报讯 8月14日,市公安局交管 支队传来消息,连日来,全市公安交警 严厉打击严重交通违法行为,现面向 社会公布部分典型违法案例并公布酒 驾误区,希望引起市民的重视。

8月9日15时许,湛河大队执勤交 警在辖区和顺路发现一辆大型客车内 部分乘客未按规定使用安全带,遂依 据《道路交通安全法》的规定,对这些

乘客给予警告处罚并责令其将安全带 系好。当日13时21分许,孟某驾驶小 型汽车行驶至平安大道与开源路交叉 口东100米处被卫东大队执勤交警拦 停,其呼气式酒精测试仪检测结果为 22mg/IOOml, 涉嫌饮酒后驾驶机动 车。孟某被公安交警依法处以罚款 1500元和驾驶证扣12分。

8月11日14时46分,王某驾小型 汽车行驶至建设路与健民路交叉口东 100米处,被卫东大队执勤交警拦停检 查。王某的呼气式酒精测试仪检测结 果为67mg/100ml,涉嫌饮酒后驾驶。 根据《道路交通安全法》相关规定,交 警对王某罚款 1500元、驾驶证扣 12

交警提醒,汽车发动并发生位移, 驾驶人即处于驾驶行为当中。只要驾 驶员饮酒后在道路上有驾驶机动车的 行为,即构成酒驾。此外,饮酒驾驶不 上马路就没事或多喝水能稀释酒精含 量均为酒驾认识误区。

应急车道停车打电话 这种行为很危险

口记者 杨元琪

本报讯8月12日,我市高速交警 在巡查中发现有驾驶人非法占用应急 车道,遂对当事人进行了批评教育和 相应处罚。

当日下午两时许,市公安局交管 支队高速交通管理大队交警巡逻至宁 洛高速洛阳方向588公里处时,发现 一辆白色轿车打着双闪停在应急车道

上,没有摆放任何警示标牌。交警询 问得知,驾驶人因家人生病将车辆停 在应急车道内打电话。交警当即对其 进行了告诫。下午3时许,在郑栾高速 尧山方向330公里处,交警又发现一辆 轿车停在应急车道内,未做任何警示 措施,驾驶人低着头在看手机。交警 询问得知,驾驶人自驾去景区游玩,对 路途不太熟悉,于是便将车辆停在应 急车道内查看导航。交警严厉批评教

育驾驶人并依法对其做出了处罚。

高速交警提醒,应急车道是"生命 通道",专供工程抢险、消防救援、医疗 救护或民警执行紧急公务等处理应急 事务的车辆使用,禁止任何社会车辆 驶入或者以各种理由在车道内停留。 只有当车轮爆胎、车辆制动失灵或转 向失控、行车遭遇事故等紧急情况,才 能够在应急车道临时停车,同时需做 好相应的安全防护和警示标志。



晚报读者为 余欣捐款1000元

口记者 胡耀华

本报讯"我想给鲁山的余欣 家捐款1000元,希望您能帮个 忙。"8月13日,家住市区迎宾路南 段的一位好心阿姨告诉本报工作 人员。

这位想为余欣捐款的阿姨是 平顶山晚报的老订户,曾多次参 与晚报组织的公益活动,经常为 晚报报道的困难家庭或个人捐 款。8月14日上午,记者赶往鲁山 县下汤镇红石寺村,替捐款者将 1000元现金交给了余欣。

余欣今年56岁,10年前,邻家 夫妇生下一对双胞胎,此后妻子 意外去世,丈夫下落不明,两个年 幼的孩子一直由余欣和老伴儿张 书京帮忙照看。近年来,余欣健 康状况不佳,患上多种疾病,引发 爱心人士关注(本报近日曾多次 报道)。

3岁男童坠落山沟 执勤民警及时救援

口记者 孙书贤

本报讯 3岁男童落入山沟, 民警及时救援。8月14日上午,郏 县茨芭镇空山洞村农民刘树豪抱 着儿子来到执勤卡点向民警道

据郏县公安局龙山派出所民 警叶再尚介绍,8月13日下午,叶 再尚与同事正在茨芭镇空山洞村 卡点值守时,一个小女孩跑来求 助,称她弟弟在玩耍时,一不小心 从山崖上坠落到了深山沟里。

叶再尚与同事迅速跑往事发 地点,下到10米深的沟底搜寻,将 受伤被困的小男孩救出。

经郏县人民医院医生检查, 小男孩身体局部擦伤。经过观察 治疗,男孩于8月14日上午出院。

小营村奖励 26名优秀学子

口记者 王辉

本报讯 8月14日下午,高新 区皇台街道小营村共向本村学 子发放奖学金49500元,奖励优 秃学子26人。"只要是小营村 民,拿着大学录取通知书就能到 村委会领钱。"8月14日下午,该 村党总支书记吕保磊说。

据吕保磊介绍,8月11日上 午,小营村举行高考优秀学子奖 励助学活动,当天共有24名优秀 学子受到奖励。其中,本科生每 人1500元,研究生每人3000元。 8月13日,小营村又有两名准大学 生拿着录取通知书来到村委会领 取奖学金。这一奖励助学活动自 2000年开始,已累计资助村里数 百名学子。